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гр. София,  29.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 29.09.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Тафров 

Людмила Коева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 5687 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 9,46 часа: 

КАСАТОРЪТ – Р. Г. С. – редовно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК-СЕКТОР КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не 

изпраща представител. 

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР МИЛЕН ЮТЕРОВ. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки  за даване ход на 

делото в днешното съдебно заседание, и 

ОПРЕДЕЛИ : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА се касационната жалба. 

 

Р. С.: Поддържам касационната жалба. Моля да разпитате свидетел, за да уточни кой е 

минал на червено. Водя като свидетел колежката Р. Д., която беше в автомобила по 

време на пътното произшествие. Оспорвам скицата на полицаите, защото е фалшива, 

има коли, които липсват на нея. Присъстват обаче на моята скица. Коли, спрели на 

червен светофар, там ги няма. Това съм казал и пред първата инстанция. Младежът 

мина 5 секунди, след като светна червен светофар. Това последно видях: че светна 

зелен светофар на пешеходците и един пешеходец мина пред него и щеше да го удари. 

Това спомена и другият младеж. Смятам, че районният съд не е преценил правилно 



ситуацията.  

 

Прокурорът: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

Като взе предвид забраната за касационния съд да събира гласни доказателства, както 

и че ако прецени, че районният съд е допуснал необоснованост при тълкуване на 

събраните доказателства, това ще бъде основание за връщане на делото за ново 

разглеждане, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ събирането на гласни доказателства в настоящата 

инстанция. 

 

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Р. С.: Моля да отмените решението на СРС.  Смятам, че причината е не потеглянето 

на знак стоп, а преминаването на червен светофар.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за доказана и моля да бъде уважена. 

 

СЪДЪТ  ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 9,50 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


